

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Ново-Горхонская средняя общеобразовательная школа»

671337, Республика Бурятия, Заиграевский район, с. Горхон ул. Лесная, 20а,
тел./факс: 8-301-36-50-7-67, эл.адрес ng-sohs@yandex.ru сайт школы/ ng-sohs.ucoz.ru

Директор МБОУ «Ново-Горхонская СОШ»

МБОУ Утверждаю:

Л.Б.Дугарова

«15» 11/2022 г.

**Модель реализации сетевых форм взаимодействия МБОУ «Ново-Горхонская СОШ»
с другими учреждениями в реализации ООП**

В настоящее время одной из важнейших задач образовательной политики в России на федеральном уровне выступает организация всестороннего партнерства для реализации современной стратегии развития образования. Это предполагает, в том числе, и развитие сетевого взаимодействия.

Одна из технологий современного образования- сетевое взаимодействие, которое позволяет образовательным учреждениям активно развиваться и, что немаловажно, соответствовать требованиям ФГОС. Благодаря организации такого типа взаимодействия реализуется основной принцип современного образования- открытость образовательного пространства и процесса. В условиях направленности политики образования на всестороннее развитие каждого ученика поощряется развитие сети образовательных услуг в рамках одного процесса для достижения личностных результатов.

Цель работы по сетевому взаимодействию: реализовать единую линию развития ребенка, придав педагогическому процессу целостный последовательный и перспективный характер, расширение формы возможностей для эффективной реализации ООП. Для реализации целей намечены следующие задачи:

- Расширение форм и возможностей для всестороннего развития школьников
- Укрепление сотрудничества между всеми участниками
- Создание условий для дальнейшего развития и успешной адаптации учащихся.

Для реализации цели и задач сетевого взаимодействия МБОУ «Ново-Горхонская СОШ» осуществляет тесное взаимодействие:

с МБУ ДО «Заиграевский Центр детского и юношеского творчества»

с Администрацией МО СП «Горхонское»

С клубом «Лесник»

С клубом «Железнодорожник»

С Советом ветеранов

С РДНК и ЗП

С ГАПОУ РБ «РМТ»

С ГАУЗ «Заиграевская ЦРБ»

С отделом социальной защиты населения

С военкоматом

С ОВД, ПДН

Дополнительное образование в МБОУ «Ново-Горхонская СОШ» осуществлялось в 2021 году на основании договора о сетевой форме реализации образовательных программ с МБУ ДО «Заиграевский Центр детского и юношеского творчества» от 01. 2021 г.

Предметом данного договора является реализация Сторонами дополнительных образовательных программ: «Волшебный мир» художественно-эстетической направленности, с использованием сетевой формы. На базе школы работает театральномызыкальная студия «Вдохновение» под руководством педагога дополнительного образования Селедкиной А.В.

Количество обучающихся , посещающих данную студию 65 детей с 1 по 8 класс.

С материалами, разученными на занятиях, дети выступали на общешкольных мероприятиях. По результатам участия в Республиканском конкурсе, который проходил в дистанционном режиме, имеются дипломы I, II, III степени; за дистанционное участие в международном конкурсе видеороликов «Права человека нашими глазами» - диплом участника; участие в онлайн выставке «Уголок Боевой Славы»- диплом участника; за участие в поселковых конкурсах и акциях «Береги свою планету», хор патриотической песни - грамоты. Особое внимание уделяется патриотическому воспитанию. Принимали участие во всероссийском флешмобе в поддержку участников спецоперации на Украине.. Смотр военно-патриотической песни.

С Администрацией МО СП «Горхонское» - проведение совместных мероприятий, приуроченных к праздникам, организация правового всеобуча, совместные рейды по семьям учащихся.

С клубом «Лесник»- проведение совместных концертов и мероприятий.

С клубом «Железнодорожник»- проведение совместных концертов и мероприятий, последнее мероприятие конкурс талантов «Мисс Дюймовочка», которое прошло в марте этого года.

С Советом ветеранов- организация встреч и бесед с представителями Совета ветеранов.

Проведение акций «Помощь ветерану, детям войны»

С РДНК и ЗП – профилактические беседы сотрудниками РДНК, совместные рейды по семьям неблагополучных.

С ГАПОУ РБ «РМТ» – профориентационная работа, трудоустройство выпускников.

С ГАУЗ «Заиграевская ЦРБ» - тематические лектории медперсоналом, пропаганда здорового образа жизни, медосмотры, вакцинация, наркотестирование.

С отделом социальной защиты населения – подтверждение статуса семьи для организации летнего отдыха и для организации питания. Материальная помощь семьям, оказавшимся в сложной жизненной ситуации.

С районным военкоматом- организация военных сборов, работа с учащимися, достигшими призывного возраста.

С ОВД, ПДН – работа в составе Совета Профилактики, проведение лекций и бесед с учащимися по профилактике правонарушений.

Сетевое взаимодействие с самыми значимыми партнерами- это с родителями, которые являются одним из самых главных сетевых партнеров школы. Совместная работа школы и родителей – это УС школы, Родительский комитет школы, участие родителей в мероприятиях школьного и муниципального уровня.

Таким образом, социальное партнерство расширяет круг общения всех участников образовательного процесса, позволяет получить социальный опыт и способствует формированию их мировоззрения.